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APLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATIONAPLICACIÓN / APPLICATION

Manguera en continuo para impulsión a 20/10 bar de aceites industriales e hidrocarburos con máximo contenido de aromáticos del 40%,
para equipar retornos hidráulicos y engrase neumático en válvulas y cilindros, aire comprimido con alto contenido en aceite.
Tuyau extrudé pour refoulement a 20/10 bar d’huiles industriels avec des contenus maximum d’aromatiques de 40%, pour équiper retours
hydrauliques et le graissage pneumatique en valves et cylindres, air comprimé avec une concentration élevée d’huile.
Long length hose for delivery to 20/10 bar of industrial oils and hydrocarbons with maximum aromatic content of 40%, to equip hydraulic
returns and pneumatic lubrication in valves and cylinders, compressed air with high oil content.

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

Interior en caucho NBR negro.

Refuerzo textil de alta tenacidad.

Exterior en caucho negro antiestático resistente a

la intemperie, ozono y abrasión.

CARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUESCARACTÉRISTIQUES

Intérieur en caoutchouc NBR noir.

Renfort textile de haute ténacité.

Extérieur en caoutchouc noir antistatique,

résistant à l’abrasion, à l’ozone et aux

intempéries.
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Interior in black NBR rubber.

Reinforcement high tensile textile.

Exterior in anti-static black rubber resistant to

weathering, ozone and abrasion.

Marcado / Marquage / Marking   CARBOPOMP-NL WP20 / WP10 BAR ANTISTATIC ∅ fecha fabr. / date fabr. (blanco / blanc / white).

Temp. -20ºC / +70ºC.

Factor de seguridad / Facteur sécurité / Security factor: 1:3

Normas / Normes / Complying with  ISO 1307

Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

CAR20A.06 6 13 20 60 0,16

CAR20A.08 8 15 20 60 0,23

CAR20A.10 10 17 20 60 0,23

CAR20A.13 13 23 20 60 0,41

CAR20A.16 16 26 20 60 0,49

CAR20A.19 19 29 20 60 0,56

CAR20A.25 25 36 20 60 0,80
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Refer.
Ø Int.

mm.

Ø Out.

mm.

W. Pres.

Bar

Burst 

Pres. Bar

Vacuum

Bar

Bending radius

mm

Weight

Kg / mt

CAR10A.013 13 23 10 30 0,32

CAR10A.016 16 24 10 30 0,38

CAR10A.019 19 27 10 30 0,43

CAR10A.025 25 35 10 30 0,68
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Las características técnicas pueden estar sujetas a cambios sin previo aviso.

Les caractéristiques techniques peuvent être modifiées sans préavis. 

Technical characteristics may be subject to change without prior notice.
Ver. Septiembre / Septembre / September 2018

https://rodavigo.net/es/c/tuberias-y-mangueras/f/thor
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